Mbl npuwinu croga yuYnTbCs,
He neHnTbCA, a TpPyauUTbLCA,
Pabotaem ctaparenbHO
Cnylwaem BHUMAaTENBLHO.




1. MNpouyntante yncna:
a) 23,256; 325,23; 685,269;
6) 689,254; 2154,23; 325,9865.




Okpyrnunte apobwu:

28,2358; 685,2358: 0,2258
a) 0O OeCATbIX;

0) 0O COTbIX;

B) OO UEenbIX;

) 0O TbICAYHbIX.




CpaBHuUTE:

a) 26,325 un 26,328;
6) 0,235 un 1,235;
B) 958,36 n 958,63.

\



[ padpuyecknin OUKTaHT
Ecnu oTBeT «da» ctaBuUM - , €Crin «HeT» ctaBum A

1. 0,41 -0,385=0,025
2. 062,5-8,419 = 54,081
3. 0,013 +32,7=333,13
4. 5,2+ 317,9=323,7
5. 3,5-18=63

6. 0,18 - 12=2,16

/7. 0,2535 - 100 = 25,35
8. 3,256 - 10 =32,56

9. 201,6:8=327

10. 138,6:7=19,8

\



3,256; 5,456

—



1

N’

2)
3)
4)
5)

0o uenbix 3: 5.

no pecatbix 3,3; 5,5.
0o coTbixX 3,26; 5,46.
3,256 <5,456
3,256 + 5,456=8,712
5,456 - 3,256 = 2,2
5,456 = 5 ;

3,256 =3




Tema: YMHOXEHHE ICCATUYHBIX OpOOEH




1 Kak yMHOXNTb aecatudnyto gpobb Ha 0O, 1;
0,01; 0,0017?

1 Ha ckonbko undp, M B KakKyro CTOPOHY Hago
nepeHecTun 3anatyto npm ymHoxeHuu Ha 0,0017?

1 Chopmynumpyinte npasmio YMHOXEHNSA Ha
OECATUYHYIO OPO0Ob

7 UTo Hago caoenaTtb NpU YMHOXEHUU Ha
OECATUYHYIO Apobb, ecnn B Npon3BeaeHnmn
MeHbLUEe Undop, YEM HAOO OTAENUTL 3aNATOW

\



JlomaniHee 3agaHue.
I1. 36 Beryuuts npaBuna Nel392, Nel397 ctp. 214,
Ha noBTopeHue Nel&817 crtp. 272

—






